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ABRÉVIATIONS

Ci-dessous la liste des abréviations utilisées dans le catalogue.

Le niveau du vin est indiqué de la même façon pour tous les types 
de vin et toutes les formes de bouteille. Il n’est jamais donné en 
centimètres, car cela favorise les producteurs qui utilisent des 
capsules longues, ou les bouteilles larges, sans effet qualitatif.  
En revanche, il est tenu compte de l’âge du vin et de son évolution 
normale.

État
ES Étiquette sale
ETS Étiquette très sale
ELS Étiquette légèrement sale
EA Étiquette abîmée
ETA Étiquette très abîmée
ELA Étiquette légèrement abîmée
CAPS AB Capsule abîmée
ET Étiquette tachée
COLL Collerette Millésime
MILL ILL Millésime illisible
CB Caisse bois d'origine
SC Sans capsule
DEC. Vin décomposé, imbuvable
CAPS DEC Capsule découpée pour trouver le millésime
REC Reconditionnée au château ou au domaine

Niveau
J - juste Proche du niveau de remplissage
TLB Très légèrement bas
LB Légèrement bas
MB Moyennement bas
B Bas
V Vidange
GV Grande vidange
COUL Couleuse
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CHAMPAGNE

  1. 2 bouteilles CHAMPAGNE « Dom Pérignon » Moët et Chandon 1969 (1 ELT) 460 / 520 €

  2. 2 bouteilles CHAMPAGNE « RD  », Bollinger 1995 220 / 260 €

  3. 2 bouteilles CHAMPAGNE « RD », Bollinger 1996 200 / 240 €

  4. 2 bouteilles CHAMPAGNE « Extra Brut » Jacquesson 1996 80 / 90 €

  5. 3 bouteilles CHAMPAGNE « RD », Bollinger 1997 240 / 270 €

  6. 10 bouteilles CHAMPAGNE « Célébris », Gosset 1998 700 / 800 €

  7. Ensemble de 4 bouteilles  280 / 320 € 
 3 bouteilles CHAMPAGNE « Cuvée William Deutz », Deutz 1998  
 1 bouteille CHAMPAGNE « Cuvée William Deutz », Deutz 1999

  8. 1 bouteille CHAMPAGNE « Les Vieilles Vignes Françaises », Bollinger 1999 330 / 360 €

  9. 5 bouteilles CHAMPAGNE « Amour de Deutz », Deutz 1999 250 / 275 €

 10. 4 bouteilles CHAMPAGNE « Comtes de Champagne », Taittinger 1999 220 / 240 €

 11. 2 bouteilles CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët & Chandon 1999 160 / 180 €

 12. Ensemble de 3 bouteilles 240 / 270 € 
 1 bouteille CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët & Chandon 1998  
 1 bouteille CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët & Chandon 2000  
 1 bouteille CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët & Chandon 2004 (coffrets)    

 13. 6 bouteilles CHAMPAGNE « Clos des Goisses », Philipponnat 2000 360 / 390 €

 14. 6 bouteilles CHAMPAGNE « La Grande Année », Bollinger 2000 360 / 420 €

 15. 1 bouteille CHAMPAGNE « Les Vieilles Vignes Françaises », Bollinger 2000 (coffret) 250 / 300 €

 16. 3 bouteilles CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët & Chandon 2000 240 / 270 €

 17. 6 bouteilles CHAMPAGNE « Clos des Goisses », Philipponnat 2002 540 / 600 €

 18. 6 bouteilles CHAMPAGNE « Brut Grand cru », Egly Ouriet 2002 120 / 150 €

 19. 6 bouteilles CHAMPAGNE « La Grande Année », Bollinger 2002 330 / 360 €

 20. 6 bouteilles CHAMPAGNE « La Grande Année », Bollinger 2002 (rosé) 360 / 420 €

 21. 6 bouteilles CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët & Chandon 2003 (rosé) 240 / 270 €

 22. 3 bouteilles CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët & Chandon 2003 270 / 300 €

 23. 6 bouteilles CHAMPAGNE « La Grande Année », Bollinger 2004 240 / 270 €

 24. 6 bouteilles CHAMPAGNE « La Grande Année », Bollinger 2004 (rosé) 420 / 480 €

 25. 4 bouteilles CHAMPAGNE Deutz 2006 120 / 140 €

 26. 6 bouteilles CHAMPAGNE « Cuvée Garance », Alain Thienot 2006 120 / 150 €

 27. 6 bouteilles CHAMPAGNE « Blanc de Noir », Egly Ouriet  90 / 110 €

 28. 6 bouteilles CHAMPAGNE « Brut Tradition », Egly Ouriet  90 / 110 €

 29. 6 bouteilles CHAMPAGNE « Cuvée Spéciale », Bollinger (rosé) 120 / 150 €

 30. Ensemble de 10 bouteilles  150 / 180 € 
 1 bouteille CHAMPAGNE Charles-Heidsieck 1981  
 1 bouteille CHAMPAGNE Lanson   
 1 bouteille CHAMPAGNE « Blanc de Blanc » Turgy-Lallement 1970  
 1 bouteille CHAMPAGNE Serveaux   
 1 bouteille CHAMPAGNE Maurice Vesselle   
 2 bouteilles CHAMPAGNE A. Rotschild 1970 (1 MB)  
 3 bouteilles CHAMPAGNE Mumm 1979

 31. 2 magnums CHAMPAGNE Pommery 1983 (B) 20 / 30 €

 32. 6 bouteilles CHAMPAGNE Lionel Crucke (LB) 40 / 50 €
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VINS DIVERS & SPIRITUEUX   

 33. 4 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT La Grange des Pères 2001 220 / 240 €

 34. 1 magnum VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2001 (« Cuvée Émile Peynaud ») 150 / 180 €

 35. 5 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT La Grange des Pères 2003 225 / 250 €

 36. 4 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT La Grange des Pères 2003 (blanc) 200 / 220 €

 37. 5 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT La Grange des Pères 2004 275 / 300 €

 38. 5 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT La Grange des Pères 2005 200 / 225 €

 39. 6 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2005 240 / 270 €

 40. 6 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2005 240 / 270 €

 41. 3 magnums VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2005 240 / 270 €

 42. 9 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT La Grange des Pères 2006 450 / 495 €

 43. 6 magnums VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2006 600 / 660 €

 44. 10 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT La Grange des Pères 2007 450 / 500 €

 45. 2 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT La Grange des Pères 2007 (blanc) 110 / 120 €

 46. 3 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2007 (« Cuvée Émile Peynaud ») 240 / 270 €

 47. 1 bouteille VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2007 (« Cuvée Émile Peynaud ») 80 / 90 €

 48. 6 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2007 120 / 150 €

 49. 6 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2007 120 / 150 €

 50. 3 magnums VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2007 (blanc) 120 / 150 €

 51. 12 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT La Grange des Pères 2008 600 / 660 €

 52. 4 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT La Grange des Pères 2008 (blanc) 220 / 240 €

 53. 3 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2008 (« Cuvée Émile Peynaud ») 240 / 270 €

 54. 1 magnum VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2008 (« Cuvée Émile Peynaud ») 160 / 180 €

 55. 12 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT La Grange des Pères 2009 840 / 960 €

 56. 6 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT La Grange des Pères 2009 420 / 480 €

 57. 8 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT La Grange des Pères 2009 (blanc) 480 / 560 €

 58. 6 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2009 (blanc) 120 / 150 €

 59. 6 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2009 100 / 120 €

 60. 6 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2009 100 / 120 €

 61. 6 magnums VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2009 210 / 240 €

 62. 1 magnum VDP DE L'HÉRAULT La Grange des Pères 2009 150 / 180 €

 63. 11 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT La Grange des Pères 2010 770 / 880 €

 64. 6 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2010 (blanc) 120 / 150 €

 65. 1 magnum VDP DE L'HÉRAULT La Grange des Pères 2010 (blanc) 110 / 120 €

 66. Ensemble de 12 bouteilles  240 / 270 € 
 1 bouteille VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 1999 (blanc)  
 1 bouteille VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2005 (blanc)  
 2 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2003  
 5 bouteilles VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2005  
 1 bouteille VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 1995  
 1 bouteille VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 1996  
 1 bouteille VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 1998

 67. 3 magnums VDP DE L'HÉRAULT Mas Daumas Gassac 2010 (blanc) 60 / 75 €

 68. 3 bouteilles BANDOL Château Pradeaux 1988 60 / 75 €

 69. 3 bouteilles BANDOL Château Pradeaux 1989 75 / 90 €

 70. 3 bouteilles BANDOL Château Pradeaux 1990 75 / 90 €
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 71. Ensemble de 5 magnums  170 / 200 € 
 2 magnums BANDOL Château Pradeaux 1993  
 2 magnums BANDOL Château Pradeaux 1998  
 1 magnum BANDOL Château de Pibarnon 2000

 72. 6 bouteilles BANDOL Château Pradeaux 1998 120 / 150 €

 73. 6 bouteilles BANDOL « Tourtine », Tempier 1999 120 / 150 €

 74. 6 bouteilles BANDOL « Cabassaou », Tempier 1999 (CB) 210 / 240 €

 75. 12 bouteilles VDP BOUCHES DU RHÔNE Domaine de Trevallon 1999 360 / 420 €

 76. 6 bouteilles BANDOL Château Pradeaux 2000 120 / 150 €

 77. 6 bouteilles BANDOL « Tourtine », Tempier 2000 120 / 150 €

 78. 6 bouteilles VDP BOUCHES DU RHÔNE Domaine de Trevallon 2000 (CB) 150 / 180 €

 79. Ensemble de 4 magnums  220 / 250 € 
 2 magnums BANDOL « Tourtine », Tempier 2000  
 2 magnums BANDOL « Cabassaou », Tempier 2004

 80. 10 bouteilles BANDOL Château Pradeaux 2001 200 / 250 €

 81. 10 bouteilles VDP BOUCHES DU RHÔNE Domaine de Trevallon 2001 300 / 350 €

 82. 2 magnums BANDOL « Migoua », Tempier 2001 60 / 70 €

 83. 12 bouteilles VDP BOUCHES DU RHÔNE Domaine de Trevallon 2003 (CB) 300 / 360 €

 84. 6 bouteilles BANDOL « Cabassaou », Tempier 2005 (CB) 210 / 240 €

 85. 12 bouteilles VDP BOUCHES DU RHÔNE Domaine de Trevallon 2005 (CB) 360 / 420 €

 86. 6 magnums VDP BOUCHES DU RHÔNE Domaine de Trevallon 2005 390 / 450 €

 87. 1 jéroboam VDP BOUCHES DU RHÔNE Domaine de Trevallon 2005 (CB) 140 / 160 €

 88. 3 magnums BANDOL « Migoua », Tempier 2005 90 / 105 €

 89. Ensemble de 5 magnums  380 / 450 € 
 2 magnums BANDOL « Cabassaou », Tempier 2005  
 3 magnums BANDOL « Tourtine », Tempier 2005

 90. Ensemble de 5 magnums  300 / 340 € 
 2 magnums VDP BOUCHES DU RHÔNE Domaine de Trevallon 2005  
 3 magnums VDP BOUCHES DU RHÔNE Domaine de Trevallon 2009

 91. 6 bouteilles BANDOL « Cabassaou », Tempier 2006 (CB) 180 / 210 €

 92. 6 bouteilles VDP BOUCHES DU RHÔNE Domaine de Trevallon 2006 (CB) 120 / 150 €

 93. 6 bouteilles VDP BOUCHES DU RHÔNE Domaine de Trevallon 2006 (blanc) (CB) 150 / 180 €

 94. Ensemble de 5 magnums  250 / 300 € 
 2 magnums VDP BOUCHES DU RHÔNE Domaine de Trevallon 1999  
 3 magnums VDP BOUCHES DU RHÔNE Domaine de Trevallon 2007

 95. 6 bouteilles BANDOL « Cabassaou », Tempier 2007 (CB) 180 / 210 €

 96. 12 bouteilles VDP BOUCHES DU RHÔNE Domaine de Trevallon 2007 (CB) 300 / 360 €

 97. 5 bouteilles VDP BOUCHES DU RHÔNE Domaine de Trevallon 2008 (blanc) (CB) 150 / 175 €

 98. 6 bouteilles BANDOL « Tourtine », Tempier 2009 180 / 210 €

 99. 6 bouteilles BANDOL « Cabassaou », Tempier 2009 (CB) 240 / 270 €

100. 12 bouteilles VDP BOUCHES DU RHÔNE Domaine de Trevallon 2009 (CB) 300 / 360 €

101. 1 jéroboam VDP BOUCHES DU RHÔNE Domaine de Trevallon 2009 (CB) 120 / 140 €

102. 12 bouteilles VDP BOUCHES DU RHÔNE Domaine de Trevallon 2010 (blanc) (CB) 420 / 480 €

103. 3 bouteilles CÔTEAUX DU LANGUEDOC « Clos des Cistes », Peyre Rose 1995 135 / 150 €

104. 3 bouteilles CÔTEAUX DU LANGUEDOC « Cuvée Syrah Léone », Peyre Rose 1998 90 / 105 €

105. 5 bouteilles CÔTEAUX DU LANGUEDOC « Clos des Cistes », Peyre Rose 2003 200 / 225 €

106. 5 bouteilles CÔTEAUX DU LANGUEDOC « Cuvée Syrah Léone », Peyre Rose 2003 175 / 200 €

107. 3 magnums CÔTES DU ROUSSILLON « La Muntada », Domaine Gauby 2003 (1 ELA) 270 / 300 €
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108. 3 bouteilles CHÂTEAU-CHALON Durand-Perron 2003 60 / 75 €

109. 10 bouteilles JURANÇON cru Larose (deux de 1992, sept de 1994 et une de 1995) 50 / 70 €

110. Ensemble de 5 magnums  80 / 100 € 
 1 magnum CÔTEAUX DU LANGUEDOC Mas Jullien 2005  
 2 magnums CÔTEAUX DU LANGUEDOC Mas Jullien 2003  
 2 magnums CÔTEAUX DU LANGUEDOC « Terrasses du Larzac », Domaine de Montcalmes 2008

111. 1 bouteille COGNAC « Grande Champagne » Gaston de Lagrange  30 / 40 €

112. 1 bouteille BÉNÉDICTINE (ancienne) 60 / 70 €

113. 5 bouteilles COGNAC Courvoisier***  40 / 50 €

114. 5 bouteilles VIEUX MARC DE PROVENCE 10 / 20 €

115. Ensemble de 3 bouteilles  30 / 40 € 
 1 bouteille COGNAC « VSOP » (B)  
 1 bouteille COGNAC « Réserve Napoléon » Vallet   
 1 bouteille VIEUX MARC DE PROVENCE

VINS ÉTRANGERS  

116. 3 bouteilles CH. MUSAR, Vallée de la Bekaa 2001 40 / 50 €

117. 3 bouteilles CH. MUSAR, Vallée de la Bekaa 2003 (blanc) 40 / 50 €

118. Ensemble de 12 bouteilles  25 / 30 € 
 4 bouteilles QUALITÄTSWEIN (Rheinhessen 1970 & 1975, Rheingau 1970)   
 3 bouteilles SPÄTLESE Mosel-Saar-Ruwer 1976  
 2 bouteilles SPÄTLESE Rheinhessen 1975  
 3 bouteilles SPÄTLESE divers 1976

119. Ensemble de 8 bouteilles  150 / 180 € 
 6 bouteilles AUSLESE (Mosel-Saar-Ruwer 1971, Rheinhessen 1976, Rheinpfalz 1971, Nahe 1976)   
 1 bouteille BEERENAUSLESE Rheinhessen « Dienheimer Tafelstein », Jakob Gerhardt 1976  
 1 bouteille BEERENAUSLESE Nahe « Meddersheimer Paradiesgarten », 1975

120. 5 bouteilles NAPA VALLEY Dominus 2000 275 / 300 €

121. 1 double magnum TOSCANE « Tignanello », Marchesi Antinori 2001 280 / 320 €

122. 3 bouteilles TOSCANE « Tignanello », Marchesi Antinori 2001 180 / 195 €

123. 6 bouteilles MENDOZA « Alto », Alta Vista 2002 (CB) 180 / 210 €

124. 6 demi-litres VIN DE CONSTANCE Klein Constancia 2002 180 / 210 €

125. Ensemble de 3 bouteilles  100 / 120 € 
 2 demi-litres VIN DE CONSTANCE Klein Constancia 2004  
 1 demi-litre VIN DE CONSTANCE Klein Constancia 2005

126. 6 demi-litres VIN DE CONSTANCE Klein Constancia 2005 180 / 210 €

127. 5 bouteilles TOSCANE « Tignanello », Marchesi Antinori 2007 300 / 350 €

128. 8 bouteilles BARBARESCO « Pajoré » Sottimano (cinq de 2006 et trois de 2005) 120 / 160 €

129. 12 bouteilles BARBERA DEL MONFERRATO « Bricco Battista » Accornero 2006 70 / 80 €

130. 6 bouteilles BARBARESCO 2004 (CB) 90 / 120 €

VINS DE LOIRE   

131. 4 bouteilles SAVENNIÈRES « Coulée de Serrant », N. Joly 1992 (ES) 100 / 120 €

132. 3 bouteilles SAVENNIÈRES « Coulée de Serrant », N. Joly 2003 90 / 110 €

133. 3 bouteilles SAVENNIÈRES « Coulée de Serrant », N. Joly 2004 120 / 140 €
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134. 6 bouteilles POUILLY FUMÉ « Haute Densité », Château de Tracy 2004 180 / 210 €

135. 10 bouteilles POUILLY FUMÉ « Pur Sang », D. Dagueneau 2005 660 / 715 €

136. 6 bouteilles POUILLY FUMÉ « Silex », D. Dagueneau 2005 640 / 720 €

137. 3 bouteilles SAVENNIÈRES « Coulée de Serrant », N. Joly 2005 175 / 200 €

138. Ensemble de 6 magnums  160 / 180 € 
 2 magnums POUILLY FUMÉ Château de Tracy 2005  
 2 magnums POUILLY FUMÉ Château de Tracy 2006  
 2 magnums POUILLY FUMÉ Château de Tracy 2007

139. 4 bouteilles POUILLY FUMÉ « Silex », D. Dagueneau 2006 275 / 300 €

140. 5 bouteilles SANCERRE « Le Mont Damné », D. Dagueneau 2006 400 / 450 €

141. 5 bouteilles POUILLY FUMÉ « Silex », D. Dagueneau 2007 300 / 325 €

142. 12 bouteilles BLANC FUMÉ DE POUILLY « Buisson Renard », D. Dagueneau 2008 300 / 360 €

143. 12 bouteilles BLANC FUMÉ DE POUILLY D. Dagueneau 2008 300 / 360 €

144. 11 bouteilles POUILLY FUMÉ « Silex », D. Dagueneau 2009 550 / 600 €

145. Ensemble de 4 magnums  330 / 390 € 
 1 magnum POUILLY FUMÉ Château de Tracy 2003  
 3 magnums POUILLY FUMÉ « Buisson Renard », D. Dagueneau 2009

146. 12 bouteilles POUILLY FUMÉ « Silex », D. Dagueneau 2010 600 / 660 €

147. 5 bouteilles SANCERRE « Le Mont Damné », D. Dagueneau 2010 420 / 480 €

VINS D'ALSACE   

148. Ensemble de 7 bouteilles  100 / 120 € 
 3 bouteilles GEWURZTRAMINER « Seigneurs de Ribeaupierre », Trimbach 1985  
 4 bouteilles GEWURZTRAMINER « Sélection de Grains Nobles », Trimbach 1989

149. Ensemble de 4 bouteilles  80 / 100 € 
 2 demi-litres GEWURZTRAMINER « Sélection de Grains Nobles », Josmeyer 1995  
 2 demi-litres PINOT GRIS « Sélection de Grains Nobles », Josmeyer 1995

150. Ensemble de 10 bouteilles  130 / 160 € 
 2 bouteilles RIESLING « Hengst, Samain », Josmeyer 1997  
 6 bouteilles RIESLING « Hengst, Samain », Josmeyer 1999  
 2 bouteilles RIESLING « Hengst, Samain », Josmeyer 2000

151. 6 bouteilles PINOT GRIS « Hengst, L'Exception », Josmeyer 2000 150 / 180 €

152. 6 bouteilles GEWURZTRAMINER « Hengst, VT », Josmeyer 2001 120 / 150 €

153. 6 bouteilles RIESLING « Hengst, VT », Josmeyer 2001 90 / 110 €

154. Ensemble de 7 bouteilles  230 / 270 € 
 2 demi-litres GEWURZTRAMINER « Mambourg, Sélection de Grains Nobles », C. Faller 2002  
 2 bouteilles PINOT GRIS « Altenbourg, Sélection de Grains nobles », Weinbach 2002  
 3 bouteilles RIESLING « Cuvée Frédéric Émile, VT », Trimbach 2001

155. 3 bouteilles RIESLING « Clos Sainte-Hune », Trimbach 2002 240 / 270 €

156. Ensemble de 7 bouteilles  100 / 120 € 
 4 bouteilles PINOT GRIS « Cuvée 1854 Fondation », Josmeyer 2007  
 3 bouteilles RIESLING « Schlossberg, Cuvée Sainte Catherine, L'Inédit », C. Faller 2001

157. 6 bouteilles GEWURZTRAMINER « VT », Trimbach 2005 70 / 90 €

158. Ensemble de 8 bouteilles  100 / 120 € 
 3 bouteilles GEWURZTRAMINER « Seigneurs de Ribeaupierre », Trimbach 2000  
 5 bouteilles GEWURZTRAMINER « Seigneurs de Ribeaupierre », Trimbach 2005

159. 3 bouteilles RIESLING « Schlossberg, Clos des Capucins, SGN », C. Faller 2004 100 / 120 €

160. 6 bouteilles PINOT GRIS « Sélection de Grains Nobles », Trimbach 2005 90 / 110 €
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161. 6 bouteilles GEWURZTRAMINER « Altembourg, Cuvée Laurence », Weinbach 2005 120 / 150 €

162. Ensemble de 10 bouteilles  180 / 220 € 
 5 bouteilles PINOT GRIS « 13th Génération », Trimbach 2005  
 5 bouteilles PINOT GRIS « Hengst », Josmeyer 2007

163. 6 bouteilles RIESLING « Cuvée Frédéric Émile », Trimbach 2006 120 / 150 €

164. 3 bouteilles RIESLING « Clos Sainte-Hune », Trimbach 2006 210 / 240 €

165. 6 bouteilles GEWURZTRAMINER « Hengst », Josmeyer 2007 120 / 150 €

166. 6 bouteilles RIESLING « Hengst, Samain », Josmeyer 2007 90 / 110 €

167. 5 bouteilles GEWURZTRAMINER « Furstentum », C. Faller 2008 125 / 150 €

168. 5 bouteilles GEWURZTRAMINER « Cuvée Laurence », C. Faller 2009 100 / 125 €

169. 5 bouteilles PINOT GRIS « Altenbourg », C. Faller 2009 100 / 125 €

VINS BLANCS DES CÔTES-DU-RHÔNE   

170. 1 magnum ERMITAGE « Le Méal », Chapoutier 1997 140 / 160 €

171. 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2000 300 / 350 €

172. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2001 420 / 480 €

173. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Marie Léoncie », La Gardine 2003 150 / 180 €

174. 10 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2003 700 / 800 €

175. 3 bouteilles HERMITAGE « Chevalier de Sterimberg », Paul Jaboulet 2003 105 / 120 €

176. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2004 420 / 480 €

177. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « VV, Roussane », Beaucastel 2005 165 / 180 €

178. 6 bouteilles HERMITAGE « Chante Alouette », Chapoutier 2005 180 / 210 €

179. 6 bouteilles SAINT-JOSEPH « Les Granits », Chapoutier 2005 (CB) 120 / 150 €

180. 6 bouteilles ERMITAGE « Le Méal », Chapoutier 2005 (CB) 420 / 480 €

181. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Clos de Beauvenir », La Nerthe 2005 210 / 240 €

182. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Nerthe 2005 90 / 110 €

183. 9 bouteilles CONDRIEU « Le Vertige », Cuilleron 2005 270 / 315 €

184. 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2006 175 / 200 €

185. 1 magnum ERMITAGE « L'Ermite », Chapoutier 2006 210 / 250 €

186. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « VV, Roussane », Beaucastel 2006 390 / 420 €

187. 6 bouteilles ERMITAGE « Le Méal », Chapoutier 2006 (CB) 420 / 480 €

188. 6 bouteilles SAINT-JOSEPH « Les Granits », Chapoutier 2006 (CB) 120 / 150 €

189. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Nerthe 2006 90 / 110 €

190. 6 bouteilles CONDRIEU « Invitare », Chapoutier 2006 120 / 150 €

191. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Prestige », La Janasse 2006 180 / 210 €

192. 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2007 175 / 200 €

193. 6 bouteilles CONDRIEU « Vertige », Y. Cuilleron 2007 210 / 240 €

194. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « VV, Roussane », Beaucastel 2007 360 / 420 €

195. 4 bouteilles ERMITAGE « Ex-Voto », Guigal 2007 440 / 520 €

196. 6 bouteilles SAINT-JOSEPH « Les Granits », Chapoutier 2007 (CB) 120 / 150 €

197. 6 bouteilles ERMITAGE « Le Méal », Chapoutier 2007 (CB) 480 / 540 €

198. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Prestige », La Janasse 2007 210 / 240 €

199. 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2008 150 / 175 €

200. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « VV, Roussane », Beaucastel 2008 330 / 360 €
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201. 6 bouteilles CONDRIEU « Le Vertige », Cuilleron 2008 (CB) 210 / 240 €

202. 5 bouteilles HERMITAGE JL Chave 2009 600 / 700 €

203. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « VV, Roussane », Beaucastel 2009 540 / 600 €

204. 11 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2009 385 / 440 €

205. 6 bouteilles ERMITAGE « Le Méal », Chapoutier 2009 (CB) 480 / 540 €

206. 6 bouteilles SAINT-JOSEPH « Les Granits », Chapoutier 2009 (CB) 120 / 150 €

207. 12 bouteilles CONDRIEU « Les Chaillées de l'Enfer », Georges Vernay 2009 600 / 660 €

208. 5 bouteilles HERMITAGE JL Chave 2010 550 / 600 €

209. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « VV, Roussane », Beaucastel 2010 360 / 420 €

210. 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2010 150 / 175 €

211. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « VV, Roussane », Beaucastel 2011 330 / 360 €

212. 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2011 150 / 175 €

213. 6 bouteilles HERMITAGE « Chante Alouette », Chapoutier 2011 (1 caps cire cassée) 150 / 180 €

214. 3 bouteilles HERMITAGE « Chante Alouette », Chapoutier 2012 50 / 60 €

VINS ROUGES DES CÔTES-DU-RHÔNE   

215. Non venu. 

216. 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE H. Bonneau 1994 200 / 225 €

217. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 1997 90 / 105 €

218. 4 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 1998 120 / 140 €

219. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 1998 540 / 600 €

220. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « La Crau », Vieux Télégraphe 1998 210 / 240 €

221. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée des Cadettes », La Nerthe 1998 270 / 300 €

222. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Laurence », Pegau 1998 210 / 240 €

223. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Marie Beurrier », H. Bonneau 1998 270 / 300 €

224. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée des Célestins », H. Bonneau 1998 600 / 720 €

225. 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée des Célestins », H. Bonneau 1998 200 / 240 €

226. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 1999 90 / 105 €

227. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 1999 450 / 540 €

228. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Nerthe 1999 150 / 180 €

229. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2000 450 / 540 €

230. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Da Capo », Pegau 2000 750 / 840 €

231. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « La Crau », Vieux Télégraphe 2000 90 / 105 €

232. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Marie Beurrier », H. Bonneau 2000 270 / 300 €

233. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE H. Bonneau 2000 300 / 330 €

234. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2001 600 / 720 €

235. 6 bouteilles CROZES-HERMITAGE « Les Varonniers », Chapoutier 2001 (CB) 90 / 110 €

236. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Croix de Bois », Chapoutier 2001 (CB) 210 / 240 €

237. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Laurence », Pegau 2001 210 / 240 €

238. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée des Cadettes », La Nerthe 2001 210 / 240 €

239. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Nerthe 2003 150 / 180 €

240. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Nerthe 2003 150 / 180 €
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241. Ensemble de 5 magnums  510 / 550 € 
 1 magnum CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Laurence », Pegau 2001  
 1 magnum CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Réservée », Pegau 2003  
 1 magnum CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Réservée », Pegau 2004  
 2 magnums CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Réservée », Pegau 2005

242. 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2003 420 / 480 €

243. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2003 600 / 720 €

244. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée des Cadettes », La Nerthe 2003 240 / 270 €

245. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « La Crau », Vieux Télégraphe 2003 180 / 210 €

246. 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Da Capo », Pegau 2003 540 / 640 €

247. 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Réservée », Pegau 2003 250 / 275 €

248. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « VV », La Janasse 2003 330 / 360 €

249. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée des Cadettes », La Nerthe 2004 300 / 330 €

250. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Hommage à Jacques Perrin Beaucastel 2004 360 / 420 €

251. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2004 720 / 840 €

252. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Laurence », Pegau 2004 330 / 360 €

253. 1 bouteilles CÔTE-ROTIE « La Mouline », Guigal 2004 110 / 130 €

254. 1 bouteilles CÔTE-ROTIE « La Turque », Guigal 2004 130 / 150 €

255. Ensemble de 3 magnums et 1 bouteille  240 / 280 € 
 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « La Crau », Vieux Télégraphe 2000  
 3 magnums CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « La Crau », Vieux Télégraphe 2005

256. 2 magnums CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée des Cadettes », La Nerthe 2005 (CB de 1) 240 / 280 €

257. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Hommage à Jacques Perrin Beaucastel 2005 570 / 660 €

258. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2005 210 / 240 €

259. 6 magnums CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2005 420 / 480 €

260. 6 bouteilles ERMITAGE « le Pavillon », Chapoutier 2005 (CB) 600 / 720 €

261. 6 bouteilles SAINT-JOSEPH « Les Granits », Chapoutier 2005 (CB) 180 / 210 €

262. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Barbe Rac », Chapoutier 2005 (CB) 240 / 270 €

263. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « La Bernardine », Chapoutier 2005 90 / 110 €

264. 9 bouteilles CÔTE-ROTIE « Terres Sombres », Cuilleron 2005 270 / 315 €

265. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée des Cadettes », La Nerthe 2005 330 / 360 €

266. 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « La Crau », Vieux Télégraphe 2005 420 / 480 €

267. 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Chaupin », La Janasse 2005 480 / 540 €

268. 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « VV », La Janasse 2005 720 / 780 €

269. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Peur Bleue », La Gardine 2005 150 / 180 €

270. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Gaston Philippe », La Gardine 2005 105 / 120 €

271. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Gaston Philippe », La Gardine 2005 (CB) 210 / 240 €

272. 1 magnum CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Gaston Philippe », La Gardine 2005 (CB) 70 / 80 €

273. 1 magnum CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Gaston Philippe », La Gardine 2005 (CB) 70 / 80 €

274. 6 bouteilles CÔTE-ROTIE « Madinière », Cuilleron 2005 210 / 240 €

275. 6 bouteilles CÔTE-ROTIE « Les Bécasses », Chapoutier 2005 180 / 210 €

276. 6 bouteilles CÔTE-ROTIE « Bassenon », Cuilleron 2005 150 / 180 €

277. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Réserve », Le Clos du Caillou 2005 120 / 135 €

278. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Réserve des deux Frères », Pierre Usséglio 2005 420 / 480 €

279. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Réservée », La Vieille Julienne 2005 210 / 240 €

280. 8 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée de mon Aïeul », Pierre Usséglio 2005 280 / 320 €
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281. Ensemble de 4 magnums  290 / 320 € 
 1 magnum CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Réserve », Le Clos du Caillou 2005  
 3 magnums CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Vieille Julienne 2005

282. 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2006 150 / 175 €

283. 2 bouteilles ERMITAGE « Ex-Voto », Guigal 2006 220 / 260 €

284. 6 bouteilles SAINT-JOSEPH « Les Granits », Chapoutier 2006 (CB) 150 / 180 €

285. 6 bouteilles ERMITAGE « Le Pavillon », Chapoutier 2006 (CB) 480 / 540 €

286. 6 bouteilles ERMITAGE « Les Greffieux », Chapoutier 2006 (CB) 420 / 480 €

287. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Barbe Rac », Chapoutier 2006 (CB) 240 / 270 €

288. 6 bouteilles CÔTE-ROTIE « La Mordorée », Chapoutier 2006 (CB) 300 / 330 €

289. 6 bouteilles CÔTE-ROTIE « Château d'Ampuis », Guigal 2006 420 / 480 €

290. 3 bouteilles CÔTE-ROTIE « Terres Sombres », Cuilleron 2006 105 / 120 €

291. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Chaupin », La Janasse 2006 210 / 240 €

292. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « VV », La Janasse 2006 240 / 270 €

293. Ensemble de 11 bouteilles  280 / 320 € 
 8 bouteilles CÔTE-ROTIE « Brune et Blonde », Guigal 2006  
 3 bouteilles CÔTE-ROTIE « Brune et Blonde », Guigal 2007

294. 4 bouteilles HERMITAGE JL Chave 2007 360 / 400 €

295. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Hommage à Jacques Perrin », Beaucastel 2007 750 / 840 €

296. 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2007 360 / 420 €

297. 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2007 150 / 175 €

298. 6 bouteilles CÔTE-ROTIE « La Mordorée », Chapoutier 2007 (CB) 330 / 360 €

299. 6 bouteilles ERMITAGE « le Pavillon », Chapoutier 2007 (CB) 420 / 480 €

300. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Barbe Rac », Chapoutier 2007 (CB) 360 / 420 €

301. 6 bouteilles SAINT-JOSEPH « Les Granits », Chapoutier 2007 (CB) 150 / 180 €

302. 12 bouteilles CÔTE-ROTIE « Terres Sombres », Cuilleron 2007 (CB) 360 / 420 €

303. 3 bouteilles CÔTE-ROTIE « La Mouline », Guigal 2007 360 / 420 €

304. 1 bouteille CÔTE-ROTIE « La Landonne », Guigal 2007 130 / 150 €

305. 1 bouteille CÔTE-ROTIE « La Turque », Guigal 2007 120 / 140 €

306. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Cuvée Chaupin », La Janasse 2007 300 / 330 €

307. 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2008 150 / 175 €

308. 3 bouteilles HERMITAGE « La Sizeranne », Chapoutier 2008 60 / 75 €

309. 4 bouteilles HERMITAGE JL Chave 2009 720 / 800 €

310. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Hommage à Jacques Perrin », Beaucastel 2009 600 / 720 €

311. 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2009 420 / 480 €

312. 3 bouteilles ERMITAGE « L'Ermite », Chapoutier 2009 450 / 540 €

313. 3 bouteilles ERMITAGE « le Pavillon », Chapoutier 2009 600 / 660 €

314. 6 bouteilles SAINT-JOSEPH « Les Granits », Chapoutier 2009 (CB) 180 / 210 €

315. 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Barbe Rac », Chapoutier 2009 (CB) 360 / 390 €

316. 6 bouteilles CÔTE-ROTIE « La Blonde du Seigneur », Vernay 2009 240 / 270 €

317. Ensemble de 4 magnums  270 / 320 € 
 3 magnums CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2009  
 1 magnum CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2010

318. 4 bouteilles HERMITAGE JL Chave 2010 720 / 800 €

319. 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Hommage à Jacques Perrin », Beaucastel 2010 630 / 720 €

320. 11 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 2010 330 / 385 €

321. 5 bouteilles CÔTE-ROTIE « Les Bécasses », Chapoutier 2010 125 / 150 €
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VINS BLANCS DE BOURGOGNE   

322. 6 bouteilles CHABLIS « Pic 1er cru », Pic 2000 90 / 110 €

323. 6 bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES « Les Terres Blanches », Domaine des Perdrix 2002 (CB) 180 / 210 €

324. 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « Clos de la Mouchère », J. Boillot 2003 90 / 105 €

325. 6 bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES « Les Terres Blanches », Domaine des Perdrix 2004 180 / 210 €

326. 2 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, J. Prieur 2004 (CB) 100 / 120 €

327. 6 bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES « Les Terres Blanches », Domaine des Perdrix 2005 180 / 210 €

328. 2 bouteilles BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET, O. Leflaive 2005 (CB) 160 / 180 €

329. 3 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE O. Leflaive 2005 (CB) 165 / 180 €

330. 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « La Maltroie », B. Moreau 2005 120 / 150 €

331. 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « Champ-Canet », JM Boillot 2005 180 / 210 €

332. 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « Abbaye de Morgeot », O. Leflaive 2005 120 / 150 €

333. 8 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « Les Grandes Ruchottes », B. Moreau 2006 160 / 200 €

334. 2 bouteilles CORTON Maillard 2006 50 / 60 €

335.  6 bouteilles HAUTES-CÔTES-DE-NUITS DRC 2006  
(cuvée mise en bouteille par le Domaine de la Romanée-Conti) 480 / 540 €

336. 6 bouteilles CHABLIS « Mont de Milieu » Château de Fleys 2006 70 / 90 €

337. 10 bouteilles CHABLIS « Mont de Milieu » Château de Fleys 2006 120 / 150 €

338. 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « La Truffière », JM Boillot 2007 150 / 180 €

339. 6 bouteilles MEURSAULT « Limozin », H. Bouzereau-Gruère 2008 120 / 150 €

340. 6 bouteilles MEURSAULT « Limozin », H. Bouzereau-Gruère 2008 120 / 150 €

341. 6 bouteilles MEURSAULT « Limozin », H. Bouzereau-Gruère 2008 120 / 150 €

342. 6 bouteilles MEURSAULT « Limozin », H. Bouzereau-Gruère 2008 120 / 150 €

343. 4 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « Les Champgains » G. Amiot 2009 80 / 100 €

344. 8 bouteilles MEURSAULT « Les Charmes Dessus », M. Bouzereau 2010 200 / 240 €

VINS ROUGES DE BOURGOGNE   

345. Ensemble de 4 magnums  80 / 100 € 
 1 magnum POMMARD Joliot 1986  
 1 magnum BEAUNE 1er cru Reine Pedauque 1982  
 1 magnum SAVIGNY-LES-BEAUNE « La Dominode » Bruno Clair 1985  
 1 magnum CH. DESMAGNET, St-Émilion 1979 (B)

346. 6 bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES « Les Saints-Georges », Eugène Ellia 1990 (CB) 120 / 150 €

347. 4 bouteilles POMMARD « Clos de la Commaraine », Eugène Ellia 1995 (CB) 80 / 100 €

348. 5 bouteilles VOSNE-ROMANÉE « Les Terpierreux », Eugène Ellia 1996 (CB) 100 / 125 €

349. 6 bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES « Aux Perdrix », Domaine des Perdrix 1998 150 / 180 €

350. 6 bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES « Aux Perdrix », Domaine des Perdrix 1999 210 / 240 €

351. 3 bouteilles CORTON « Renardes », Maillard 1999 (ES) 105 / 120 €

352. 5 bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES « Clos de l'Arlot », Domaine de l'Arlot 1999 150 / 175 €

353. 6 bouteilles CHAMBERTIN, Tortochot 2000 300 / 330 €

354. 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN « Lavaux Saint-Jacques », Tortochot 2000 150 / 180 €

355. 3 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN « Les Champeaux », Tortochot 2000 75 / 90 €

356. Ensemble de 4 bouteilles  180 / 220 € 
 2 bouteilles CHAMBERTIN, Tortochot 2000  
 2 bouteilles MAZY-CHAMBERTIN, Tortochot 2000
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357. 6 bouteilles BEAUNE « Clos des Mouches », Chanson P&F 2002 (CB) 150 / 180 €

358. 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET M. Colin-Deléger 2002 240 / 300 €

359. 6 bouteilles VOLNAY 1er cru Rossignol Changarnier 2002 100 / 120 €

360. 6 bouteilles VOLNAY 1er cru Rossignol Changarnier 2002 100 / 120 €

361. Ensemble de 7 bouteilles  100 / 120 € 
 1 bouteille MERCUREY Meix-Foulot 2002  
 2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Roux 2001  
 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN George Lignier 2002  
 2 bouteilles POMMARD Jean-Luc Joillot 2007  
 1 bouteille MOUTON-CADET 2006

362. 6 bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES « Aux Perdrix », Domaine des Perdrix 2003 210 / 240 €

363. 6 bouteilles ECHEZEAUX, Domaine des Perdrix 2003 (CB) 480 / 540 €

364. Ensemble de 4 magnums  240 / 280 € 
 3 magnums NUITS-SAINT-GEORGES « Aux Perdrix », Domaine des Perdrix 2003 (ett)  
 1 magnum NUITS-SAINT-GEORGES « Aux Perdrix », Domaine des Perdrix 2005

365. 6 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY « Charmes » Hudelot-Baillet 2003 150 / 180 €

366. 5 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY « Charmes » Hudelot-Baillet 2003 125 / 150 €

367. 5 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN F. Magnien 2003 100 / 125 €

368. 6 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY « Charmes » Hudelot-Baillet 2003 150 / 180 €

369. 6 bouteilles ECHEZEAUX, Domaine des Perdrix 2004 330 / 360 €

370. 3 bouteilles CLOS VOUGEOT, Tortochot 2004 135 / 150 €

371. 4 bouteilles CLOS VOUGEOT, F. Magnien 2004 120 / 140 €

372. 9 bouteilles VOSNE-ROMANÉE « Les Beaux Monts » D. Duband 2004 180 / 225 €

373. 12 bouteilles VOSNE-ROMANÉE « Les Beaux Monts » D. Duband 2004 240 / 300 €

374. Ensemble de 3 magnums  100 / 120 € 
 1 magnum POMMARD « La Chanière », Maillard P&F 2002  
 2 magnums POMMARD « La Chanière », Maillard P&F 2005

375. 6 bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES « Aux Perdrix », Domaine des Perdrix 2005 180 / 210 €

376. 10 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE « Vielles vignes » P. Girard 2005 100 / 120 €

377. 10 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE « Vielles vignes » P. Girard 2005 100 / 120 €

378. 12 bouteilles VOSNE-ROMANÉE Méo-Camuzet 2006 480 / 600 €

379. 10 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 1er cru Dugat-Py 2006 900 / 1000 €

380. 6 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN Dugat-Py 2006 1200 / 1440 €

381. 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN « VV », Dugat-Py 2006 240 / 270 €

382. 2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN « Champeaux » Dugat-Py 2006 120 / 140 €

383. 6 bouteilles ALOXE CORTON Lebreuil 2007 50 / 60 €

384. 4 magnums POMMARD « La Chanière », Maillard P&F 2009 120 / 140 €

385. 5 bouteilles ALOXE CORTON Frachet 2010 40 / 50 €

VINS BLANCS DE BORDEAUX   

386. 2 bouteilles CH. DOISY-DAËNE, 1er cru Barsac 1953 (ELT, J) 60 / 70 €

387. Ensemble de 2 bouteilles  50 / 60 € 
 1 bouteille CH. LAGAROSSE, Premières Côtes de Bordeaux 1943 (ETS)  
 1 bouteille CH. CLIMENS, 1er cru Barsac 1966 (ES, MB)

388. Ensemble de 5 bouteilles  70 / 80 € 
 2 bouteilles CH. DOISY VEDRINES, 2e cru Barsac 1981 (1 tachée)  
 2 bouteilles CH. BROUSTET, 2e cru Barsac (1979 & 1970 TLB)   
 1 bouteille CH. ROMER DU HAYOT, Sauternes 1973 (J)
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389. 1 bouteille CH. D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1979 (LB) 50 / 180 €

390. 1 bouteille CH. D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1982 (ELT, TLB) 150 / 180 €

391. Ensemble de 3 bouteilles  80 / 100 € 
 1 bouteille CH. SUDUIRAUT, 1er cru Sauternes 1984 (TLB)  
 1 bouteille CH. LA TOUR BLANCHE, 1° cru Sauternes 1984  
 1 bouteille CH. FILHOT, Sauternes 1973 (LB)

392. 1 bouteille CH. D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1984 110 / 130 €

393. 1 bouteille CH. D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1986 (LB) 180 / 200 €

394. 1 bouteille CH. D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1987 (TLB) 130 / 150 €

395. 1 bouteille CH. D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1994 130 / 150 €

396. 1 bouteille CH. D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1995 160 / 180 €

397. 5 demi-bouteilles CH. D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1996 400 / 450 €

398. 1 bouteille CH. D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1997 150 / 170 €

399. 5 bouteilles CH. SIGALAS-RABAUD, 1er cru 2002 (1 EA) 90 / 100 €

400. 3 demi-bouteilles CH. D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 2002 180 / 210 €

VINS ROUGES DE BORDEAUX   

401. 1 bouteille CH. LYNCH-BAGES, 5e cru Pauillac 1965 (MB) 30 / 40 €

402. 1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1967 (ELT, LB) 100 / 120 €

403. Ensemble de 10 bouteilles  80 / 100 € 
 6 bouteilles CH. CARONNE-SAINTE-GEMMES, Haut-Médoc 1969 (1 eta, 1 MB)  
 1 bouteille CH. HAUT BATAILLEY, 5e cru Pauillac 1969 (eta)  
 3 bouteilles CH. HAUT CÔTEAU St-Estephe 1976 (B)

404. Ensemble de 9 BORDEAUX DIVERS  30 / 40 €

405. 6 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1975 (3J dont 1 ELT, 1 TBL, 1 LB ELT) (CB) 1 500 / 1 680 €

406. 1 bouteille CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1975 (MB) 80 / 90 €

407. Ensemble de 5 bouteilles  90 / 110 € 
 1 bouteille CH. YON-FIGEAC, grand cru St-Émilion 1985  
 1 bouteille CH. LYNCH MOUSSAS, 5e cru Pauillac 1981  
 1 bouteille CH. BATAILLEY, 5e cru Pauillac 1973 (EA, B)  
 1 bouteille CH. CANON, Canon-Fronsac 1970  
 1 bouteille CH. BRANE-CANTENAC, 2e cru Margaux 1970 (V)

408. 6 bouteilles CH. LATOUR, 1er cru Pauillac 1976 (tachées, 2 TLB, 2 TL, 2 MB) 900 / 1080 €

409. 1 bouteille CH. LATOUR, 1er cru Pauillac 1976 (tachée, TLB) 150 / 180 €

410. 5 bouteilles CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1976 (fanées, ES, 1 TLB, 3 LB, 1 MB) 450 / 500 €

411. Ensemble de 6 bouteilles  70 / 90 € 
 2 bouteilles CH. L'EVANGILE, Pomerol 1976 (ELS, 1 J, 1 TLB)  
 2 bouteilles CH. COLOMBIER-MONPELOU, Pauillac 1975 (tachée)  
 2 bouteilles GEWURZTRAMINER Léon Beyer 1979 (ES, LB)

412. 1 bouteille CH. MOUTON BARONNE-PHILIPPE, 5e cru Pauillac 1979 (CB) (2 TLB, 1 TB) 15 / 20 €

413. 1 bouteille CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1979 (TLB) 130 / 150 €

414. 12 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2e cru Saint-Julien 1982 (ELS) 1 680 / 1 920 €

415. 12 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2e cru Saint-Julien 1982 (ELS) 1 680 / 1 920 €

416. 12 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2e cru Saint-Julien 1982 (ELS, J) 1 680 / 1 920 €

417. 12 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2e cru Saint-Julien 1982 (ELS, 9 J, 3 TLB) 1 440 / 1 680 €

418. 12 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2e cru Saint-Julien 1982 (ELS, 5 TLB, 7 LB) 1 440 / 1 680 €
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419. Ensemble de 2 bouteilles  110 / 130 € 
 1 bouteille CH. PALMER, 2e cru Margaux 1984  
 1 bouteille CH. PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1984

420.  4 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan   
(1 de 1973 TLB, 1 de 1981 ETS, B, 1 de 1984, 1 de 1987)  200 / 240 €

421. 1 bouteille CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1986 (ELT) 250 / 280 €

422. 12 bouteilles CH. LA LAGUNE, 3e cru Haut-Médoc 1986 (ETS, 2 EA, 5 J) 360 / 420 €

423. 3 bouteilles CH. LA TOUR DE MONS, Margaux 1986 (CB) 35 / 45 €

424. 3 bouteilles CH. TERTRE-ROTEBŒUF, St-Émilion (2 de 1986, TLB & LB, 1 de 1994)  160 / 180 €

425.  6 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 2e cru Saint-Julien  
(1984, 1985, 1986, 1987, 1988 étiquette US, 1989) 300 / 360 €

426. 1 double magnum CH. CALON-SEGUR, 3e cru Saint-Estèphe 1988 250 / 280 €

427. 1 bouteille CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE-DE-LALANDE, 2e cru Pauillac 1990 (ELT) 70 / 80 €

428. 3 bouteilles CH. LATOUR A POMEROL, Pomerol 1990 (ELT) 270 / 300 €

429. Ensemble de 2 bouteilles  130 / 160 € 
 1 bouteille CH. PAVIE, 1er Grand cru St-Émilion 1990 (ELA)  
 1 bouteille CH. FIGEAC, 1er Grand cru St-Émilion 1986 (et)

430. 3 bouteilles CH. MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1993 240 / 270 €

431. 3 bouteilles CH. ANGÉLUS, 1er Grand cru St-Émilion 1993 270 / 300 €

432. 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1995 (ELT) 90 / 100 €

433. Ensemble de 5 bouteilles  170 / 210 € 
 3 bouteilles CH. ISSAN, 3e cru Margaux 1995  
 1 bouteille CH. LÉOVILLE BARTON, 2e cru Saint-Julien 1994  
 1 bouteille CH. TALBOT, 4e cru Saint-Julien 1998

434. 2 bouteilles CH. PALMER, 2e cru Margaux 1996 160 / 180 €

435. 4 magnums CH. DAUZAC, 5e cru Margaux 1996 200 / 240 €

436. 6 bouteilles CH. LOUSTEAUNEUF, Médoc 1996 (CB) 40 / 50 €

437. 6 bouteilles CH. LOUSTEAUNEUF Médoc 1996 (CB) 40 / 50 €

438. Ensemble de 10 bouteilles  400 / 450 € 
 2 bouteilles CH. CLERC-MILON, 5e cru Pauillac 1998  
 1 bouteille CH. LA GAFFELIÈRE, 1er Grand cru St-Émilion 1998  
 2 bouteilles CH. LAROQUE, Grand cru St-Émilion 1995  
 1 bouteille CH. L'ARROSÉE, Grand cru St-Émilion 1995  
 1 bouteille CH. L'ARROSÉE, Grand cru St-Émilion 1997  
 1 bouteille CH. GLORIA, Saint-Julien 1996  
 1 bouteille CH. TALBOT, 4e cru Saint-Julien 1996  
 1 bouteille CH. LA FLEUR PÉTRUS, Pomerol 1998 (étiquette US)

439. 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1997 (étiquette US) 220 / 250 €

440. 1 bouteille CH. LATOUR, 1er cru Pauillac 1997 (étiquette US) 180 / 200 €

441. 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1997 (étiquette US) 150 / 180 €

442. 1 bouteille CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1997 (étiquette US) 150 / 180 €

443. Ensemble de 9 bouteilles  60 / 70 € 
 4 bouteilles CH. LAPELLERIE, St-Émilion 1983 (2 TBB, 1 LB)  
 1 bouteille CH. VERDIGNAN, Haut-Médoc 1997  
 1 bouteille SARGET DE GRUAUD-LAROSE, Saint-Julien 1997  
 1 bouteille CH. CLAIREFONT, Margaux 1993  
 1 bouteille CH. HAUT JAMARD, Lussac Saint-Émilion 1999  
 1 bouteille CH. VIOLET, Sauternes 2002

444. 12 bouteilles CH. ROCHER CORBIN, Montagne Saint-Émilion 1997 90 / 100 €

445. 12 bouteilles CH. ROCHER CORBIN, Montagne Saint-Émilion 1997 90 / 100 €

446. 12 bouteilles CH. ROCHER CORBIN, Montagne Saint-Émilion 1997 90 / 100 €
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447. Ensemble de 14 bouteilles  100 / 120 € 
 12 bouteilles LES REMPARTS DE LA TOUR, St-Émilion 2003  
 4 bouteilles CH. ROCHER CORBIN, Montagne Saint-Émilion 1997

448. 4 bouteilles CH. DUHART-MILON, 4e cru Pauillac (2 de 1997, 2 de 1998) (étiquette US) 120 / 140 €

449. 12 bouteilles ROC DE CAMBES, Côtes de Bourg (6 de 1998, 6 de 2000)  360 / 420 €

450. Ensemble de 6 magnums  250 / 300 € 
 2 magnums RÉSERVE DE LA COMTESSE, Pauillac 1999  
 1 magnum CH. HAUT BAGES AVEROUS, Pauillac 1995  
 2 magnums CH. LATOUR-MARTILLAC, Pessac-Léognan 2000  
 1 magnum CH. PRIEURÉ-LICHINE, 4e cru Margaux 2000

451. 3 bouteilles CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 1998 270 / 300 €

452. Ensemble de 6 bouteilles  330 / 360 € 
 2 bouteilles CH. LÉOVILLE-LES-CASES, 2e cru Saint-Julien 2007  
 2 bouteilles CH. LÉOVILLE-LES-CASES, 2e cru Saint-Julien 1999  
 2 bouteilles CH. LÉOVILLE-LES-CASES, 2e cru 1994

453. 2 bouteilles CH. MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1999 180 / 200 €

454. 6 bouteilles PAVILLON ROUGE DU CH. MARGAUX, Margaux 2000 (CB) 420 / 480 €

455. Ensemble de 11 bouteilles  220 / 250 € 
 1 bouteille CH. CHASSE-SPLEEN, Moulis 2000  
 3 bouteilles CAP LÉON VEYRIN, Listrac 2000  
 2 bouteilles CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 2000  
 2 bouteilles CH. BOYD-CANTENAC, 3e cru Margaux 2000  
 1 bouteille CH. BRANE-CANTENAC, 2e cru Margaux 2000  
 2 bouteilles CH. COS-LABORY, 5e cru Saint-Estèphe 2000

456. 3 bouteilles CH. PRIEURÉ-LICHINE, 4e cru Margaux 2000 90 / 105 €

457. Ensemble de 6 bouteilles  140 / 160 € 
 2 bouteilles CH. LYNCH MOUSSAS, 5e cru Pauillac 2000 (EA)  
 2 bouteilles CH. HAUT BAGES LIBÉRAL, 5e cru Pauillac 2000  
 2 bouteilles CH. D'ARMAILHAC, 5e cru Pauillac 2000

458. 2 bouteilles CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 2000 (1 EA) 200 / 240 €

459. 2 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 2000 180 / 200 €

460.  3 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE-DE-LALANDE, 2e cru Pauillac  
(2 de 2001, 1 de 1999)  135 / 150 €

461. 5 bouteilles CH. LYNCH-BAGES, 5e cru Pauillac (2 de 1998, 3 de 2001)  250 / 300 €

462. 3 bouteilles CH. LÉOVILLE POYFERRE, 2e cru Saint-Julien 2001 90 / 105 €

463. 6 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 2e cru Saint-Julien 2001 240 / 270 €

464. 6 bouteilles CH. MONBOUSQUET, Grand cru St-Émilion 2001 120 / 150 €

465. 6 bouteilles BAHANS DE HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2003 240 / 270 €

466. 1 magnum LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 2004 80 / 90 €

467. 1 magnums CH. ANGÉLUS, 1er Grand cru St-Émilion 2004 110 / 130 €

468. 3 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1er Grand cru St-Émilion 2004 510 / 570 €

469. 2 bouteilles CH. COS-D'ESTOURNEL, 2e cru Saint-Estèphe 2004 90 / 100 €

470. 6 bouteilles CH. LEOVILLE POYFERRE, 2e cru Saint-Julien 2004 210 / 240 €

471. 6 bouteilles CH. HAUT VILLET, St-Émilion 2004 (CB) (Cuvée Pomone) 60 / 70 €

472. 12 bouteilles CH. HAUT VILLET, St-Émilion 2004 120 / 140 €

473. 6 bouteilles BAHANS DE HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2005 240 / 270 €

474. 12 bouteilles CH. PAVIE-MACQUIN, 1er Grand cru St-Émilion 2005 720 / 840 €

475. 6 bouteilles CH. LEOVILLE POYFERRE, 2e cru Saint-Julien 2005 300 / 360 €

476. 6 bouteilles CH. DUHART-MILON, 4e cru Pauillac 2005 240 / 270 €

477. 6 bouteilles CH. GRAND-PUY-DUCASSE, 5e cru Pauillac 2005 180 / 210 €
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478. 6 bouteilles CH. BOYD-CANTENAC, 3e cru Margaux 2005 180 / 210 €

479. 6 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2e cru Margaux 2005 210 / 240 €

480. 6 bouteilles CH. VILLA BELAIR, Graves 2005 (CB) 50 / 60 €

481. 6 bouteilles CH. VILLA BELAIR, Graves 2005 (CB) 50 / 60 €

482. 6 bouteilles CH. VILLA BELAIR, Graves 2005 (CB) 50 / 60 €

483. 12 bouteilles CH. SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2005 240 / 300 €

484. 12 bouteilles ROC DE CAMBES, Côtes de Bourg (6 de 2005, 6 de 2009)  360 / 420 €

485. 6 bouteilles CH. SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2006 (CB) 120 / 150 €

486. 6 bouteilles PAVILLON ROUGE DU CH. MARGAUX, Margaux 2006 (CB) 360 / 420 €

487. 6 bouteilles CH. HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 2006 180 / 210 €

488. Ensemble de 11 bouteilles  80 / 100 € 
 6 bouteilles LES REMPARTS DE LA TOUR, St-Émilion 2006  
 5 bouteilles CH. GLANA, Saint-Julien 1999

489. 6 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 2e cru Saint-Julien 2007 240 / 270 €

490. 6 bouteilles CH. SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2008 (CB) 120 / 150 €

491. 6 bouteilles CH. SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2008 (CB) 120 / 150 €

492. 6 bouteilles CH. SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2008 (CB) 120 / 150 €

493. 6 bouteilles CH. SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2008 (CB) 120 / 150 €

494. 6 bouteilles CH. SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2008 (CB) 120 / 150 €

495. 6 bouteilles CH. SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2008 (CB) 120 / 150 €



CONDITIONS GÉNÉRALES D’ACHAT

COMMISSION ACHETEUR 
Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais et taxes suivants : 
24 % (frais 20 %, T.V.A. sur frais 4 %) ou 14,4 % (frais 12 %, T.V.A. sur frais 2,4 %) pour les lots marqués d’un astérisque (*)

MODALITÉS DE PAIEMENT
Le paiement se fait au comptant pour l’intégralité du prix, frais et taxes compris.
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants : 
-  espèces jusqu’à 3 000 € frais et taxes compris (15 000 € lorsque le débiteur justifie qu’il n’a pas son domicile fiscal en France et qu’il n’agit pas pour les besoins 

d’une activité professionnelle) 
- carte de crédit française VISA ou MASTERCARD. Les cartes de crédit étrangères ne sont pas acceptées.
- chèque français établi à l’ordre de Guillaume Le Floc’h S.V.V.. Les chèques étrangers ne sont pas acceptés.
- virement bancaire
 
IDENTITÉ DE L’ACHETEUR
Tout adjudicataire doit donner son nom et son adresse pour la bonne tenue du procès verbal.

DÉLIVRANCE DES LOTS ACHETÉS 
Les lots ne seront délivrés à l’acquéreur qu’après paiement intégral du prix, des frais et des taxes. En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance 
des objets pourra être différée à l’encaissement définitif. Les lots adjugés demeureront aux risques, frais et péril des adjudicataires, dès l’adjudication prononcée, 
alors même que leur délivrance n’aurait pas lieu.

RETRAIT DES ACHATS
Les achats sont à retirer sur place le soir de la vente ou la semaine suivante (horaires d’ouverture : du mardi au vendredi de 9h30 à 12h00 et de 14h00 à 18h00 - samedi 
de 10h00 à 12h00). Au delà, des frais de magasinage seront factur és. Les objets de petite taille réglés pourront être transportés à votre demande au bureau de Paris  
- 16 rue Milton, Paris 9ème. Dans tous les cas, les objets sont sous votre entière responsabilité et nous déclinons toute responsabilité en cas de perte ou dégradation 
lors du transport ou du stockage dans nos locaux. 

GARANTIES 
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue, compte tenu des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procès-verbal de la 
vente, engagent la responsabilité de la S.V.V. Guillaume Le Floc’h ainsi que celle des éventuels experts ayant décrit le lot. Le délai de prescription des actions en 
responsabilité civile engagées à l’occasion des ventes volontaires est de cinq ans à compter de l’adjudication. Les objets sont vendus en l’état. L’exposition préalable 
à la vente ayant permis aux acquéreurs l’examen des objets présentés, aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée. Les dimensions et 
poids sont donnés à titre indicatif, ainsi que les indications sur l’existence d’une restauration ou d’un défaut. L’absence d’indication de restauration ou de défaut ne 
garantit pas que le bien en soit exempt. Inversement la mention de quelques défauts n’implique pas l’absence de tout autre défaut. Les reproductions au catalogue 
sont aussi fidèles que possible à la réalité mais n’ont pas de valeur contractuelle, la proportion des objets pouvant ne pas être respectée et une différence de coloris 
ou de tons étant possible. 

ASSURANCE
Dès l’adjudication, l’objet est sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur est chargé de faire assurer ses acquisitions lui-même. 
Guillaume Le Floc’h S.V.V. décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet acquis pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.

PÉNALITÉS DE RETARD
Des pénalités de retard seront appliquées dans le cas où les sommes dues sont réglées après le lendemain de la vente, sans qu’un rappel soit nécessaire. 
Le taux appliqué sera de 5%. 

DÉFAUT DE PAIEMENT 
À défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le vendeur peut dans un délai de trois mois suivant la vente, opter soit pour la 
remise en vente sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant, soit pour la résolution de plein droit de la vente. En cas de remise en vente, l’adjudicataire défaillant devra 
acquitter la différence entre le prix pour lequel il s’était porté acquéreur et le prix définitivement obtenu lors de la remise en vente. Dans tous les cas, l’adjudicataire 
défaillant pourra être redevable de dommages et intérêts. Par ailleurs, Guillaume Le Floc’h S.V.V. se réserve le droit de procéder à toute compensation avec les 
sommes dues à l’adjudicataire défaillant.

ORDRE D’ACHAT
Les ordres d’achat ne seront pris en considération que confirmés par écrit (formulaire en fin de catalogue), accompagnés d’une photocopie de la pièce d’identité 
de l’enchérisseur ainsi que d’un moyen de paiement et reçus au moins 24 heures avant le début de la vente. La S.V.V. Guillaume Le Floc’h décline toute 
responsabilité en cas d’omission d’exécution d’un ordre d’achat.

ENCHÈRE PAR TÉLÉPHONE
La possibilité d’enchérir par téléphone est offerte à condition que nous ayons reçu au moins 24 heures avant le début de la vente une confirmation écrite 
(formulaire en fin de catalogue) accompagnée d’une photocopie de la pièce d’identité de l’enchérisseur ainsi que d’un moyen de paiement. La S.V.V. Guillaume 
Le Floc’h décline toute responsabilité au cas où la communication n’aurait pu être établie ou en cas d’erreur relative à la réception des enchères par téléphone. 
Si la S.V.V. Guillaume Le Floc’h ne peut pas joindre les enchérisseurs par téléphone, ceux-ci s’engagent alors à enchérir automatiquement à hauteur de l’estimation 
la plus basse. Avertissement : les conversations téléphoniques peuvent être enregistrées pendant les ventes.

EXPORTATION
L’exportation de certains biens hors de France, que cela soit vers un pays membre de la communauté européenne ou non, est subordonnée à la délivrance d’un 
certificat par le Ministère de la Culture (décret n° 2004-709 modifiant le décret 93-124) qu’il est de la responsabilité de l’adjudicataire de demander. Le fait qu’une 
autorisation d’exporter soit tardive ou refusée ne pourra pas justifier l’annulation de la vente, ni aucun retard de paiement du montant dû. 

DROIT DE PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS
L’État français dispose d’un droit de préemption des œuvres vendues. L’exercice de ce droit intervient immédiatement après l’adjudication, le représentant de l’État 
manifestant alors la volonté de ce dernier de se substituer au dernier enchérisseur et devant confirmer la préemption dans les 15 jours.

ISO 9001:2008

BUREAU VERITAS
Certification



VENTES À VENIR

À SAINT-CLOUD

Tableaux, Mobilier & Objets d'Art 
Dimanche 18 mai 2014

Bijoux, Argenterie & Mode Vintage 
Dimanche 25 mai 2014

À DROUOT
Art Moderne & Design

Mercredi 30 avril 2014

Pour inclure des lots dans ces ventes, veuillez prendre contact avec l’étude.

ESTIMATIONS CONFIDENTIELLES ET GRATUITES : 
Tous les deuxièmes mercredis du mois de 9h30 à 12h00  

à l’Hôtel des Ventes de Saint-Cloud

Mercredi 9 avril - Mercredi 14 mai - Mercredi 11 juin - Mercredi 9 juillet

Inventaires de partage, de succession, ISF ou en vue d’assurance sur rendez-vous

Pour recevoir nos catalogues en ligne, être alerté avant les ventes et suivre notre actualité,

inscrivez-vous à la newsletter sur www.lefloch-drouot.fr

NOS DERNIERS RÉSULTATS
Georges MATHIEU
Huile sur toile.
Adjugé 38 000 € le 9 février 2014.

Masque BAOULÉ
Adjugé 9 000 € le 9 février 2014.

VASE en néphrite de CHINE
XVIIIe siècle. 
Adjugé 30 000 € le 9 février 2014.



ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES - ASSURANCES
Maître Guillaume Le Floc’h est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et partage, redressement ou liquidation 

judiciaire, et peut-être choisi par les parties ou les ayants-droit, sur réquisitions expresses de ceux-ci.

Je joins un relevé d’identité bancaire et une photocopie de pièce d’identité

Je reconnais avoir pr is connaissance des conditions générales d’achat qui se trouvent en fin de catalogue

ORDRES D’ACHAT
Le Commissaire-Priseur, les membres de son Étude et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement tous les ordres d’achat 

qui leur sont confiés, en particulier, pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. 
 Il doit alors être fourni un relevé d’identité bancaire et la photocopie d’une pièce d’identité.

limite en euros / euros limitsLot/lot description du lot / lot description

Date/Date Signature obligatoire/Required signature

Nom / name

Prénom / first name

Adresse / adress

Tél. / Phone number

Mobile / Cellular

Courriel / E-mail

Banque / Bank

N° Compte / Acount number





Paris
16, rue Milton    75009 Paris
Tél. : 01 48 78 81 06 
glf@lefloch-drouot.fr

Saint-Cloud
3, bd de la République    92210 Saint-Cloud
Tél. : 01 46 02 20 20    Fax : 01 46 02 20 25

sc@lefloch-drouot.fr

Dimanche 30 mars 2014
à saint-cloud


